
РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму 

«Комп’ютерні системи і мережі» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 123 «Комп’ютерна інженерія» 

 

Освітньо-професійна програма «Комп’ютерні системи і мережі» (далі — ОПП) 

другого (магістерського) рівня за спеціальністю 123 «Комп’ютерна інженерія», що 

реалізується в Національному університеті біоресурсів і природокористування України, 

розроблена з урахуванням актуальних вимог ринку праці та сучасних тенденцій розвитку 

галузі. 

ОПП чітко регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови та 

технології реалізації освітнього процесу, а також підходи до оцінювання якості підготовки 

здобувачів. Аналіз наданих супровідних електронних ресурсів підтверджує достатній 

рівень навчально-методичного забезпечення. 

Структура програми є логічною та послідовною: визначено цілі і завдання, перелік 

та зміст освітніх компонент, компетентності й програмні результати навчання. 

Представлені освітні компоненти охоплюють ключові напрями комп’ютерної інженерії, 

забезпечуючи формування у магістрантів як ґрунтовної теоретичної підготовки, так і 

практичних навичок проєктування, дослідження та впровадження сучасних комп’ютерних 

систем і мереж. Позитивно оцінюється залучення стейкхолдерів до оновлення змісту 

ОПП, що сприяло релевантності програмних результатів навчання. 

Окремо варто відзначити відповідність ОПП поточному рівню розвитку 

інформаційних технологій та прикладну орієнтацію ОПП на розв’язання завдань 

агропромислового комплексу України, що порчу з енергетикою є однією з ключових 

критичних галузей. В умовах складної безпекової ситуації в державі така спрямованість 

набуває особливої ваги, оскільки посилює практичну значущість підготовки фахівців для 

критично важливих секторів економіки. 

На підставі проведеного аналізу вважаю, що ОПП «Комп’ютерні системи і мережі» 

відповідає вимогам до програм другого (магістерського) рівня за спеціальністю 123 

«Комп’ютерна інженерія» та може бути рекомендована до використання в освітньому 

процесі. 

 

Заступник директора з науково-організаційної роботи 

Інституту проблем моделювання в енергетиці 

ім. Г.Є. Пухова НАН України 

д.т.н., с.н.с.            Володимир АРТЕМЧУК 

 

 


